

记者 走江淮

晚间拉呱拉近干群“心距离”

■ 本报记者 何雪峰

8月15日晚7时许,砀山县葛集镇土山村的党群服务中心广场上,镇村干部和村民围坐在长廊下,开始新一期的“晚间拉呱会”。

说了不白说。”葛集镇党委书记戴红梅说。“听说山东的蟠桃卖到了每公斤36元左右,镇里能组织去学学不?咱庄上种的油桃也该更新换代了。”“村里的健身器材分布得不科学,我们这一片能再装几个不?”大家你一言我一语聊起心里话,镇村干部用心听、认真记,不时和村民交流,“晚间拉呱会”热闹且融洽。

影响了干群关系。为解决与群众“时间错位”的问题,今年以来,葛集镇在全镇广泛开展“晚间拉呱会”活动。活动以农村党群服务中心为平台,镇里的包村干部和村“两委”干部以自然村为单元,与群众夜话座谈,既聊乡村振兴、环境整治、疫情防控等“大事”,也聊夫妻、婆媳、邻里间的“家常事”。

农村实用种植技术、红色故事,让村民对镇村各项工作多一份理解和支持。参加“晚间拉呱会”已成为村民晚饭后必然参加的一项活动,有事好商量,干群心往一处想,劲往一处使。

“并联工作法”助推项目快落地

■ 本报记者 阮孟玥 本报通讯员 杨桓

记者近日来到青阳县木镇镇青阳高端装备产业园3号标准化工厂里,看见一台高速精密冲床矗立其间,工人正在进行检修保养,周围摆放着几十台小型精密冲床,等待起装外运。

“这些精密冲床的冲压速度最快能达到每分钟1800次,最大吨位达550吨。”青阳县木镇镇招商办主任杨钢说,“该项目由安徽日勤智能设备有限公司投资1.05亿元建成,今年5月正式投产。”

徽日勤智能设备有限公司负责人周大羊说。“为了让项目早日开工达产,我们通过‘并联式工作法’,同步推进征地拆迁、土地平整、公司注册、材料审批办理,同时在土地挂牌过程中督促企业开展地质勘探、规划设计等工作,并将流程责任落实到个人。”杨钢拿出一张重点项目推进进度表,上面注明了各

个重点项目的进度以及相关负责人的信息。青阳县加大营商服务力度,认真落实领导包保服务机制,以问题为导向,推动项目提速提效。同时提高服务质量,结合重点项目实际具体分析,落实专人负责,协助新购地建设项目开工前“三证”办理,做到点对点服务协调、面对面解决企业问题,让签约项目早开工、快投产。

· 社会广角 ·

民警勇挡野猪救村民

本报讯(通讯员 王可海 记者 袁野)“如果不是警察同志及时赶到,我和我哥就有生命危险了。”8月16日,舒城县高峰乡古塘村村民计某友回忆起遭遇野猪的一幕,仍心有余悸。

8月15日17时许,计某友和哥哥计某月上山寻找水源,行至一处小山坡时,一只长着獠牙、100多公斤重的野猪从草丛中冲出来,扑向计某月。见到哥哥被咬伤,计某友一边拾起木棍与野猪对峙,一边打电话给计某月的儿子计某跃,计某跃立刻拨打报警电话。

接到报警电话的舒城县公安局高峰派出所所长穆道舜在向县局请求特警支援的同时,火速和辅警杨桂林赶到现场。穆道舜和杨桂林、计某跃快要接近计某月的时候,野猪突然冲向计某跃。危急关头,穆道舜推开计某跃,冲到野猪面前。野猪一口咬住穆道舜的左前臂,扯下一大块皮肉。现场人员见状,合力将野猪驱赶回了山林。

目前,计某月、穆道舜已被转送合肥就医。穆道舜的伤口缝了100余针,二人均无生命危险。



8月22日,芜湖三山经济开发区举办青年人才日活动,三山籍在校大学生和今年刚被大学录取的“准大学生”代表赴企业参观,看家乡变化、话家乡发展。 本报通讯员 程依宝 摄

大学生看家乡

第八届省残运会会徽会歌吉祥物发布

本报讯(记者 殷晓)8月23日,第八届省残运会会徽、会歌、吉祥物、主题口号在滁州市发布。

本届省残运会会徽提取“滁州”首个拼音字母“c”“z”、数字“8”和运动激情、飞扬飘带、山河绿洲等视觉元素组合而成,体现了第八届省残运会核心要素和办会内涵。会歌《梦的天空》韵律流畅、催人奋进。歌词充分体现了残疾人突破自我、追逐梦想的精神。吉祥物菊妞和亭仔形象根植滁州历史和地域文化,分别提取当地特产滁菊菊花和历史文化古迹醉翁亭作

淮北一中药抗疫组方获国家专利银奖

本报讯(记者 丁贤飞 通讯员 朱丽芳)近日,第二十三届中国专利奖获奖项目名单公布,淮北市“一种治疗新型冠状病毒感染的肺炎的中药复方及其应用”荣获国家专利银奖。这是淮北市在中国专利奖上所获得的最高荣誉。截至目前,淮北市荣获国家专利银奖1项、优秀奖3项。

淮北市知识产权局高度重视专利培育工作,先后出台《淮北市规上工业企业发明专利“清零”提升行动方案》《淮北市高价值发明专利培育工程实施方案》等,引导高价值专利发明创造,激励具有自主知识产权的企业加大专利研发力度。同时,强化企业专利先行意识,提升企业专利布局的能力水平;加强专利申请业务交流,提供高质量的申请材料,提升申请效能;强化政策激励,激发知识产权创造活力。

2021年以来,该市各级知识产权奖补资金达1680万元。

阜阳颍东区“五老”助力基层治理

本报讯(通讯员 杜文渊 记者 安耀武)近日,记者从阜阳市颍东区关工委获悉,该区充分发挥“五老”作用,集中民智,调解基层矛盾。自2021年该区12个“五老调解室”成立以来,共接待求助群众300余人次,成功化解矛盾纠纷100多起,收集群众意见80余条。

颍东区“五老调解室”成员主要由老干部、老党员、老退伍军人、老教师、老村医等组成,这些老人有文化、有威信、懂政策、懂法律,而且在群众中说话公道、主持正义,会做群众的思想工作,深受群众爱戴。

“五老调解员”积极活跃在化解矛盾纠纷、环境综合治理、助力乡村振兴、宣传乡风文明等各条战线上,为民解困、助民立德,努力促进社会和谐发展,推动形成向善向上的社会新风尚。

安徽日报 报业集团新媒体矩阵

锻造主力军 挺进主战场 守好主阵地 唱响主旋律

安徽日报客户端	安徽日报微信	安徽日报微博	安徽新闻网
大皖客户端	安徽网	安徽网微博	新安晚报微博
安徽商报微博	安徽商报微信	安徽商报电子报	橙视新闻
安徽日报农村版微信	安徽日报农村版微信	安徽日报农村版微信	安徽日报农村版微信
江淮时报微信	安徽法制报微信	法治安徽网	徽商网
徽商传媒微信	徽商传媒微信	徽商传媒微信	徽商传媒微信
亳州新闻网	亳州新闻网	亳州新闻网	亳州新闻网
亳州晚报微信	亳州晚报微信	亳州晚报微信	亳州晚报微信